

# 我院开展“夏送清凉 慰问一线人员”活动



本报讯 炎炎夏日，高温酷暑，7月25日，医院党委组织开展“夏送清凉 慰问一线人员”活动。院党委副书记朱绍猛，党委委员、党群工作部主任王维，党委书记、纪委办公室主任、监察室主任李文，党委委员、急救中心主任甘志浩等院领导一同走访慰问一线工作人员。

# 我院选手在枣庄市第十四届全民健身运动会“国缘杯”游泳比赛中荣获佳绩



本报讯 近日，枣庄市第十四届全民健身运动会“国缘杯”游泳比赛在滕州市奥体游泳馆举行。来自全市各个行业的体育爱好者汇聚一堂，展现了一场速度与激情的较量，我院共有八名职工参加比赛。

# 从“心”出发 “医”路同行

## ——我院开展新员工心理健康团体辅导活动

本报讯 为更好地帮助新入职员工快速适应医院环境，缓解初入职场压力与焦虑，提升自我心理调适能力，促进个人成长与团队和谐，7月30日下午，院工会、人力资源部、公共卫生科联合举办新员工心理健康团体辅导活动。



活动现场，心理咨询师王浩进行现场授课和指导。活动开始，以问卷形式对新员工进行心理现状调研，了解大家当前的心理状态、压力来源及需求，随后进行了一系列轻松有趣的心理团体辅导活动。

# 教学榜样 模范引领

## ——我院在济宁医学院临床教师教学竞赛中荣获佳绩

本报讯 近日，我院参赛教师在济宁医学院组织的临床教师教学竞赛中荣获佳绩。其中，妇产科学教研室陈燕主持的《妊娠高血压的诊治思路》，荣获第三届教学查房竞赛高级职称组单项奖一等奖；内科学教研室李玉玲主持的《慢性阻塞性肺疾病》，荣获第三届教学查房竞赛中级职称组单项奖一等奖；妇产科学教研室时娟娟提交的《宫颈高级别鳞状上皮内病变》，荣获2023年度临床教学案例大赛一等奖。



陈燕：教学相长，一直以来，我很喜欢教学，因为平时工作任务繁重，只有教学，才能逼迫自己更透彻地领悟理论知识，才能促使自己阅读更多的相关国内外文献。我们的学生习惯于填鸭式的教育，我认为，教学查房的难点在于激发同学的积极性，让同学们在课堂上敢讲、想说，让同学们真正把自己放在临床医生的角度上思考问题、认识疾病，这是我要继续努力的方向。



李玉玲：以赛促学，以赛促教。准备教学查房竞赛过程，是一个历练成长的过程。医院和科室给予了我极大的帮助，也非常感谢评委们的认可与支持，这是我在临床教学工作道路上的一份珍贵收获。今后，我将倍加珍惜这份荣誉，更加努力地投入到临床教学工作中去，为培养优秀医学人才作出更大的贡献。



时娟娟：教育承载学生的梦想，教师则是梦想的引领者和助推者。此次参加济宁医学院临床教学案例大赛并获得一等奖，在医院支持、团队协助下，还要做到：态度上高度重视，仔细审阅竞赛通知，紧扣要求，认真选题；行动上严肃对待，选题确定后，大量查阅资料与文献，组织案例书写，准备视频与图片；审核上精益求精，结合材料准备过程中的疑问与缺点，反复审核修改，精益求精，最终定稿。



# 情系医疗事业 共赴健康使命

## ——滕州市中心人民医院欢送枣庄市鲁渝协作2024年度支医队员

本报讯 7月23日，我院6名鲁渝协作2024年度支医队员将奔赴重庆市丰都县开展鲁渝卫生协作支医工作。我院党委书记朱光耀，党委副书记、院长武宗义在滕州东站广场为队员们送行。

6位支医队员分别是放疗物理师李建成、肿瘤科医生孔雪源、超声科医生李帅、儿科医生李长美、肾内科医生周红娜、乳腺甲状腺外科医生孙云。他们将在重庆市丰都县相关医疗机构与当地医疗同道一起，共同守护丰都县人民群众的健康。

朱光耀对队员们积极响应号召、投身医疗帮扶事业的奉献精神给予高度评价，并强调了支医工作的重要性和意义。支医队员们深受鼓舞，纷纷表示将不辜负领导和同事们的信任与期望，以饱满的热情和严谨的态度投入到工作中，竭尽全力为当地群众解除病痛，为改善当地医疗条件贡献自己的力量。

志同道合，山海不远，携手共进，不问西东。此次支医行动，充分展现了我院医务工作者的高尚情怀和社会责任感。相信在支医队员们的努力下，必将为当地的医疗事业注入新的活力，为保障人民群众健康作出积极贡献。



# 微山县卫生健康局来我院交流医共体区域审方中心和中心药房建设工作



本报讯 7月10日，微山县卫生健康局党委委员、副局长於建一行7人来我院交流医共体区域审方中心和中心药房建设工作。院党委副书记、院长武宗义，院党委委员、纪委书记赵逢平出席座谈会。

座谈会上，武宗义对於建一行表示热烈欢迎，希望通过此次交流达到相互学习的目的。赵逢平介绍了我院医共体区域审方中心和中心药房建设及运营情况。

随后，於建一行实地参观我院医共体区域审方中心、中心药房、药学院门诊等部门，详细了解了我院医共体区域审方中心和中心药房相关工作模式和运行情况，并与相关负责人进行深入交流与沟通。

於建一行对我院医共体区域审方中心和中心药房建设工作给予充分肯定，表示此次交流分享内容非常丰富，非常具有借鉴意义。通过此次活动，进一步开拓了双方的工作思路，通过相互借鉴经验，共同促进药学服务的高质量发展。

# 中国职工保险互助会滕州办事处来我院开展“夏送清凉 慰问一线会员”活动



本报讯 7月27日，中国职工保险互助会滕州办事处来我院开展“夏送清凉 慰问一线会员”活动。院党委副书记朱绍猛，院党委委员、党群工作部主任王维，党委书记、纪委办公室主任、监察室主任李文，中国职工保险互助会滕州办事处主任张珊银，医院工会委员会代表、工会团组长、工会小组长代表、“善国善医”文明城市志愿服务队各队队长参加慰问活动。

朱绍猛代表医院对中国职工保险互助会滕州办事处前来慰问表示感谢。张珊银主任对我院一线职工在高温下坚持工作表示了崇高敬意，同时希望所有医务工作者能够合理安排工作，注意休息，做好防暑降温，更好地为广大群众健康服务。

本次活动，不仅为我院医务人员送来了夏日的清凉，更传递了社会对医务工作者的尊重与关怀。参会代表们表示，将“不忘初心、牢记使命”，全心全意为我市人民健康事业作出新的更大贡献。

导读

## 我院参加2024年第三届医院医疗质量管理最佳实践案例交流大会第一场区域预选交流会

[详见2版]

## 血液内科一例淋巴瘤干细胞移植患者成功出仓

[详见3版]